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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων 

Πάφου    

 

Θέμα:  Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Εικαστικής Αγωγής  

στη Δημοτική Πινακοθήκη Πάφου  

  

  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας 

Πάφου, σε συνεργασία με τον Δήμο Πάφου, θα εφαρμόσουν κατά την παρούσα σχολική 

χρονιά 2019-2020 το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Εικαστικής Αγωγής στη Δημοτική 

Πινακοθήκη Πάφου με τίτλο «Αναζητώντας τα ζώα στην πινακοθήκη».   

  

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά της Β΄ τάξης των σχολείων της πόλης και επαρχίας 

Πάφου και διαρκεί 70 λεπτά. Γενικός σκοπός του προγράμματος είναι τα παιδιά να έρθουν 

σε επαφή με τον αυθεντικό χώρο της Πινακοθήκης και μέσα από παιδοκεντρικές 

προσεγγίσεις και βιωματικές δραστηριότητες να μελετήσουν και να επικοινωνήσουν με έργα 

Κυπρίων καλλιτεχνών που αποτελούν μέρος της εικαστικής δημιουργίας του τόπου μας.  

  

Καλείστε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν με τα τμήματά τους 

στην Πινακοθήκη, να εφαρμόσουν τις οδηγίες που περιγράφονται στο παράρτημα που 

επισυνάπτεται, για προετοιμασία ΠΡΙΝ από την επίσκεψη και οργάνωση δραστηριοτήτων για 

αξιοποίηση του προγράμματος ΜΕΤΑ την επίσκεψη. Στο παράρτημα αναγράφεται, επίσης, 

το χρονοδιάγραμμα με τις επισκέψεις των σχολείων. Υπενθυμίζεται ότι μπορείτε να βρείτε το 

απαραίτητο υλικό για το πρόγραμμα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού για το μάθημα των Εικαστικών Τεχνών (www.moec.gov.cy  Δημοτική 

Εκπαίδευση  Εκπαιδευτικό Υλικό  Εικαστικές Τέχνες  Προγράμματα)  ή  στον  

σύνδεσμο:  

http://eikad.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/programma-anazitontas-zoa-b-taxi 

  

Είναι σημαντικό στην επίσκεψη να συμμετέχει, εάν αυτό είναι εφικτό, και ο/η δάσκαλος/α που 

διδάσκει το μάθημα των Εικαστικών Τεχνών, καθώς τα παιδιά καλούνται να δημιουργήσουν 

έργα στο σχολείο τους βασισμένα στις γνώσεις και εμπειρίες που αποκόμισαν από την 

http://eikad.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/programma-anazitontas-zoa-b-taxi
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επίσκεψη στην Πινακοθήκη. Τα έργα των παιδιών θα αποτελέσουν μέρος έκθεσης έργων 

τέχνης με θέμα τα ζώα που προγραμματίζεται να οργανωθεί στη Δημοτική Πινακοθήκη 

Πάφου με την ευκαιρία της διεθνούς ημέρας μουσείων (18 Μαΐου).  

 

Για επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην υπεύθυνη 

Επιθεωρήτρια κ. Τερέζα Λαμπριανού, στα Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας Πάφου και Λεμεσού 

(τηλ. 26804513, 25870280), καθώς και στην υπεύθυνη εκπαιδευτικό κ. Μαρίνα Δημοσθένους 

(τηλ. 26932344, 96754548).   

  

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε μία γόνιμη και ποιοτική συνεργασία.   

  

  

                                                                                                                                                                            

  

                                                                                       

 

  (Γενεθλής Γενεθλίου)                                                                                

Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Κοιν.: - ΔΔΕ  

           - ΓΕΔΕ 

           - ΕΔΕ Επ. Γραφείου Παιδείας Πάφου  

           - Πολιτιστική Λειτουργό Δήμου Πάφου (Φαξ: 26934762 και 26220221)     

           - ΟΕΔΕ 

           - ΠΟΕΔ  

           - Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης              

 

 

ΤΛ/ΤΛ: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Εικαστικής Αγωγής στη Δημοτική Πινακοθήκη Πάφου  

 


